
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 27. března 2013 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, dr. Musílek, doc. Hubálovský, doc. Musílek, doc. Tůma, dr. Kříž, 
doc. Bednařík, prof. Milková, doc. Malíř, Ing. Kostrová, dr. Kühnová,  Bc. Lankašová 

Hosté:  

Omluveni: prof. Slabý, prof. Bílek 
 

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace z referátu vědy  
3) Informace z oblasti studijní   
4) Informace z referátu zahraničí  
5) Ekonomické záležitosti 
6) Různé 
 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana. 

 

 

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Vzájemné vyrovnání výuky – po prověření předloženého alternativního návrhu děkana PřF 

bude jednání pokračovat schůzkou s děkany 3.4.2013. 

 Zvýšení mzdových tarifů na UHK – součásti se neshodly na jednotném zvýšení tarifů, pan 

kvestor bude dále jednat s tajemnicemi o možnosti nového pojetí struktury vnitřního mzdo-

vého předpisu. 

 Postup v implementace metody Full Cost - Ing. Klik podal informace o stavu příprav pro vyka-

zování a účtování skutečných nákladů metodou Full Cost. 

 Výstavba nové budovy – na MŠMT financování doporučeno a nyní se čeká na podpis ministra 

financí. 

 Výtah a pláště na budově C – stále není dořešen termín a harmonogram realizace, výběrové 

řízení ještě neběží, bližší informace budou známy do konce května. 

 Poplatky spojené se studiem -  pan prorektor dr. Grulich shrnul situaci ohledně poplatků 

za administrativní a nadstandardní úkony. Kolegium rektora doporučuje pozastavit vybírání 

poplatků na druhý opravný termín zkoušky, druhý opravný termín souborné zkoušky a první 

a druhý opravný termín státnic. K poplatkům spojeným se studiem bude svolána schůzka 

s proděkany za účelem jednotně určeného poplatku. 

 Pan kancléř dr. Tikovský upozornil na opakované promeškání příležitosti ke zvyšování  publici-

ty naší univerzity. Prosí o častější poskytování podkladů k tiskovým zprávám, jimiž se 

univerzita prezentuje médiím. 



K bodu 2) – Informace z referátu vědy  
Pan proděkan doc. Tůma informoval, že Rozhodnutí děkana o výsledcích SV na rok 2013 je již vyvěše-

no na úřední desce PřF UHK. Dále zdůraznil, že je třeba se věnovat přípravě projektů GAČR, přičemž 

fakultní termín uzávěrky je stanoven na 10. dubna 2013. Informoval o inovaci složení vědecké redak-

ce nakladatelství Gaudeamus a edičním plánu PřF pro nakladatelství Gaudeamus, jediným 

požadavkem je zařazení sborníku Veletrhu nápadů z katedry fyziky. Pan děkan konstatoval, že pro-

běhla inovace složení fakultních „Výzkumných týmů“ pro rok 2013 a že vedoucí kateder i navržení 

řešitelé dostanou emailem drobně inovovaný tvar přihlášky výzkumných týmů. 

 

K bodu 3) – Informace z oblasti studijní  
Informace o různých formách propagace naší fakulty směrem k veřejnosti podal pan proděkan 

dr. Musílek a ohlásil, že další informace zašle emailem. 

 

K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí 
Pan děkan informoval o výjezdech studentů do zemí mimo EU. K dispozici má PřF z IRP pro rok 2013 

celkově 15 studentoměsíců. Proběhlo 1. kolo výběrového řízení na stáže na University of Alberta 

v Edmontonu – přihlášeno 6 studentů, výběr bude uzavřen do konce března. V jednání jsou další tři 

meziuniverzitní smlouvy o spolupráci iniciované naší fakultou s institucemi ze zemí mimo EU. Smluv 

máme stále velmi málo a je velmi žádoucí hledat další možnosti uzavírání smluv o spolupráci jak mi-

mo EU, tak z EU. Bylo vyhlášeno 1. kolo výběrového řízení na studijní pobyty a pracovní stáže 

studentů v rámci LRP/ERASMUS, dále bude vypsáno výběrové řízení na 14 výukových pobytů akade-

mických pracovníků a 1 stáž administrativních pracovníků. V aktuálním roce jsou vybrány 4 studentky 

v zahraničí, uskutečnil se již jeden výukový pobyt a je připraveno dalších 9 takovýchto pobytů. Nové 

bilaterální erasmovské smlouvy s Polytechnikou Porto a Univerzitou v Ankaře jsou před popisem. 

Připomněl, že výjezdy do zahraničí je nutno podávat 14 dní předem se zajištěnými podpisy přímého 

nadřízeného, příkazce a správce rozpočtu. 

 

K bodu 5) – Ekonomické záležitosti 

Paní tajemnice informovala o blížícím se výběrovém řízení na IT, AV a SW, je nutno sestavit podklady 

a zaslat Mgr. Novotné. Dále informovala, že do 3. dubna 2013 zašlou vedoucí kateder požadavky 

do plánovaného výběrového řízení pro akademické pracovníky. 

 

 K bodu 6) – Různé 

 Právě probíhá prezentace projektů realizovaných univerzitními pracovišti v rámci Tvořivé 
a  otevřené univerzity. 

 Je třeba aktualizovat přehledy časopisů, které katedry odebírají. 

 Paní Lankašové byl udělen rozšířený přístup do Carplanu. 
 

 

  



Úkoly: 

1. Zaslat požadavky do výběrového řízení na IT, AV a SW. 

        Termín: do 8. dubna 2013 Kdo: vedoucí kateder instruují řešitelé projektů Komu:  Mgr. No-

votné 

 

2. Zaslat požadavky do výběrového řízení pro akademické pracovníky. 
      Termín: do 3. dubna 2013 Kdo: Vedoucí kateder   Komu: Bc. Lankašové 
 

3. Přihlášky výzkumných týmu  
Termín: do 16. dubna 2013 Kdo: Řešitelé   Komu: Bc. Lankašové 
 

4. Příprava první verze „brožurky o PřF“, prozatím v ČJ 
Termín: do 16. dubna 2013  Kdo: dr. M. Musílek   Komu: Bc. Lankašové 
 

 

 

 

 

 

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


